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I letos pořádá Trojka exkurze po zdejší městské části: vlastivědné procházky i žižkovská
kočárkování. Na obou akcích zájemce provází historička umění Vlaďka Holzapfelová.

Vlastivědné procházky a žižkovské kočárkování organizuje Informační centrum Praha 3. Zatímco
kočárkování z podstaty vyžaduje pokud možno
bezbariérové a dobře přístupné prostory, na
vlastivědných procházkách se účastníci podívají
do míst, které běžně pro veřejnost přístupné
nejsou. V těchto případech pak roli
přednášejícího obvykle přejímá povolaná osoba,
která vstup do daného místa skupině umožní.
„Na podzim jsme absolvovali prohlídku budovy
ÚTB, včetně její věže. Velmi populární jsou také
návštěvy různých sakrálních interiérů,“
prozrazuje spoluautorka vycházek Vlaďka
Holzapfelová a dodává: „V lednu jsme zase navštívili ateliér umělecké skupiny Rafani.“

Kočárkování se koná pravidelně již od léta 2014. Projekt
je určený pro všechny zájemce, především ale cílí na
rodiče s malými dětmi. „Maminky s dětmi jsou vůči sobě
tolerantnější. Nikomu nevadí, že se rozbrečí miminko,
nikdo nikoho nepoučuje, jak umlčet řvoucí dítě,“
přibližuje Vlaďka Holzapfelová, „zároveň mají účastnice
možnost pobavit se s někým, kdo právě prožívá
podobnou životní etapu, a navázat nová přátelství.“

Měsíční program kočárkování a vlastivědných procházek naleznete na webu Prahy 3 a na facebooku
Informačního centra Praha 3. Vstup na všechny akce je zdarma, podmínkou je však rezervace místa.
Vstupenky jsou až do rozebrání k dispozici od prvního dne v daném měsíci na recepci infocentra.
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Text a foto: Pavel Šmída

Vlaďka Holzapfelová (nar. 1982) je historička umění se zaměřením na funerální umění, toho
času na rodičovské.
Od roku 2014 spolupracuje s Informačním centrem Prahy 3, pro které připravuje vlastivědné
vycházky.
Aktivně se věnuje hudbě. Je vdaná, má 2 syny a žije na Žižkově.

Galerie

3 fotografie

http://www.praha3.cz/getFile/id:1022312/type:large/Kočárkování II.JPG
http://www.praha3.cz/getFile/id:1022313/type:large/Vlastivědná procházka II.JPG
http://www.praha3.cz/getFile/id:1022314/type:large/IMG_1227.JPG

